



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ШЕСТОГО СОЗЫВА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**О заявлении Государственной Думы  
Федерального Собрания Российской Федерации  
«О санкциях Соединенных Штатов Америки и Европейского союза»**

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации **постановляет:**

1. Принять заявление Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации «О санкциях Соединенных Штатов Америки и Европейского союза».
2. Направить настоящее Постановление и указанное Заявление в «Парламентскую газету» для официального опубликования.

3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы  
Федерального Собрания  
Российской Федерации



С.Е.Нарышкин

Москва

18 марта 2014 года

№ 3940-6 ГД

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ШЕСТОГО СОЗЫВА

**ЗАЯВЛЕНИЕ  
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ**

**О санкциях Соединенных Штатов Америки и Европейского союза**

17 марта 2014 года Президент Соединенных Штатов Америки Б.Обама своим указом решил ограничить права ряда граждан Российской Федерации. Подобные дискриминационные меры были одобрены министрами иностранных дел государств Европейского союза. Санкции предусматриваются в том числе и в отношении некоторых депутатов Государственной Думы и членов Совета Федерации.

Решение господина Б.Обамы и европейских чиновников связано с якобы неправомерной позицией России по состоявшемуся в Республике Крым и городе Севастополе народному референдуму. Им не нравится, что наши братские народы путем демократических открытых процедур в соответствии с нормами международного права практически единодушно приняли решение о самоопределении и вхождении в состав Российской Федерации.

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации отмечает, что такое неприятие воли народа вызывает удивление, так как Соединенные Штаты Америки и Европейский союз

всегда декларировали свою приверженность демократии и выступали за право народов самостоятельно определять свою судьбу.

Вдвойне удивительно то, что в список граждан Российской Федерации, на которых распространяются санкции, включена наша коллега – председатель Комитета Государственной Думы по вопросам семьи, женщин и детей Елена Мизулина, один из самых авторитетных российских парламентариев. Более 20 лет граждане Российской Федерации доверяют ей представлять свои интересы в Государственной Думе.

Появление в списке Елены Мизулиной со всей очевидностью показывает, что этот список не имеет никакого отношения к так называемой крымской теме, а в очередной раз подтверждает, что Соединенные Штаты Америки пытаются ограничить права тех, кто имеет собственную ясную гражданскую позицию.

Понятно и то, что эта политическая истерика является реакцией на принятый по инициативе Елены Мизулиной закон о запрете гей-пропаганды среди детей.

Депутаты Государственной Думы хотят напомнить господину Обаме и чиновникам Европейского союза: этот закон был поддержан представителями всех фракций в Государственной Думе и за него проголосовали 436 депутатов Государственной Думы. Он был единогласно одобрен Советом Федерации и получил поддержку более 80 процентов граждан Российской Федерации.

Это наша общая позиция! Поэтому Государственная Дума предлагает господину Обаме и господам еврочиновникам включить всех проголосовавших за данное заявление депутатов Государственной Думы в список граждан Российской Федерации, на которых распространяются санкции Соединенных Штатов Америки и Европейского союза.

Мы не торгуем принципами и не боимся никаких санкций!

Председатель Государственной Думы  
Федерального Собрания  
Российской Федерации



С.Е.Нарышкин

Москва  
18 марта 2014 года